

带伤女子爬上窗台喊“救命”……

好心市民急报警,20多名民警迅速出动,现场抓获11名传销人员 11名传销人员和被困女子全部来自外省,且有6人是90后



核心提示

□见习记者 牛鹏远/文 记者 张晓理/图

一声“救命”引来群众报警,20余名民警迅速出动,不仅将一身陷传销窝点、浑身是伤的女子救出,还当场抓获传销人员11名。令人意外的是,11名传销人员和被困女子全部来自外省,且有6人是90后,最小的刚满18岁。

报警:出租屋内传出女子呼救声

“一个女的正在喊救命,就在我家对面的出租屋里,警察快来!”昨日15时14分,市民金先生焦急地拨打110报警说。

金先生说,他住在洛龙区关林办事处皂角树新村,他看见有一名女子爬到他家对面一二层楼房二楼的窗台上,大声向外喊“救命”,身上还有伤。屋里有七八个男的正在用劲儿往里拽那名女子,还用毛巾去堵她的嘴。他怀疑那名女子被传销团伙控制了。

在金先生报警的同时,市民李先生也报警说听到有女人喊“救命”,其描述的情况和金先生描述的相似。

出击:20余名民警火速出动,救出被困女子

接警后,洛龙派出所勤务大队大队长栾留青一面赶往事发地点,一面紧急调拨在附近执勤的治安大队民警、协警。15时20分前后,20余名民警赶到关林办事处皂角树新村。

在该村最靠里的一排居民楼外,一队民警在楼外布防,另一队由栾留青带领进入金先生所说的楼内。民警刚进入二楼的一间出租屋内,一名头发凌乱、浑身是伤的女子便跑到他们身后,她正是报警人所说的被困女子。屋内的两名年轻男子当场被民警控制。

“其他人都跑到楼顶了。”被困女子说。栾留青又迅速联系该村保安队,一起展开搜查。最终,大家在楼顶一角角落处将企图逃跑的其他2女7男抓获。

讲述:被老乡骗到洛阳,吉林女子身陷传销窝点

记者在现场看到,被救女子头发凌乱,短袖袖口被撕裂,脸、胳膊和双腿上多处青紫,还有被抓伤的痕迹,脚上没有穿鞋,惊魂未定地站在民警身后。

经询问,该女子名叫张雪(化名),吉林人,46岁,5日下午被骗至洛阳。

张雪说,将她骗到洛阳的男子外号叫“段老四”,也是吉林人,前几年在外打工时两人相识。

几天前,“段老四”在电话里对张



女子获救时,还光着脚丫子



民警在居民楼楼顶搜寻传销人员



11名传销人员全被抓获

雪说,他在洛阳承包了一个建筑工程,想让她帮忙做饭。张雪信以为真,便乘火车于5日15时许到达洛阳。

“段老四”在洛阳火车站接到张雪后,先是带着她在市区到处乱逛。直到21时后,他才把张雪带到关林办事处皂角树新村内的出租屋内。

“一进入出租屋,我的手机就被没收了。”张雪说,屋内除了“段老四”,还有8男2女,他们年龄都不大。被控制的张雪吃饭、睡觉、上卫生间都有人监视。此外,他们还给张雪安排了“洗脑”课程,灌输“发财”理念。

惊魂:被困18个小时,她多次设法自救

手机被没收了,短时间内也许无法逃离,张雪便假装很听话,希望他们能对自己放松警惕。

昨日上午,张雪趁人不备偷偷在两张1元纸币上写下“救命”字样,并附上家人的电话号码,从二楼窗口扔了出去,希望能有人捡到。可她等到下午,也没有任何动静。

15时左右,按捺不住的张雪趁午休之际爬到窗台上,向外大喊“救命”。幸运的是,这次她成功了,引起附近住户金先生和李先生的注意。

张雪说,听到自己喊“救命”,屋内的人慌忙将她从窗台上往下拽。因张雪使劲儿抓着防盗窗的栏杆不放手,那11个人,有的扯她的头发,有的咬她的胳膊,有的拧她的大腿……被拽下来后,张雪又被用毛巾捂住嘴,关在屋内,一直到被民警救出。

感叹:该传销窝点已存在月余,11人中有6人是90后

在洛龙派出所内,记者看到了这11名传销人员的资料。其中,有8个云南人,1个安徽人,1个贵州人,1个吉林人,且有6人是90后,最小的刚满18岁。

栾留青说,经审讯,11人对自己的违法行为供认不讳。

犯罪嫌疑人李某说,他们在此租房已有一个多月,一旦有人被骗至此,他们就会给其“洗脑”。因这些人平时呆在出租屋内,很少出门,且地方偏僻,所以一直没有被人发现。

目前,张雪已被安排在附近旅馆暂住,此案正在进一步审理中。

(周女士获线索奖50元券)

电视没信号 竟是卫星干扰器 在“搞鬼”

□见习记者 魏巍 记者 孟国庆

5日,洛阳无线电管理局接群众举报后,迅速查处一起卫星电视受干扰案件:一男子为“拓展业务”,使出安装卫星干扰器的歪招,想让那些电视信号被屏蔽的村民不得不安装有线电视……

为“拓展业务”,他私装卫星干扰器

最近一段时间,在洛龙区丰李镇尹屯村及附近村庄,部分使用被称为“电视信号锅”的设备来收看电视节目目的村民发现,自家的“电视信号锅”接收不到信号了。附近某医院也发现:远程操控手术系统因受到影响,无法正常运转。

5日11时许,洛阳无线电管理局执法及技术人员赶往丰李镇附近排查,最终在尹屯村旁一个中国移动信号基站发射塔上发现一个卫星干扰器。

经查,该卫星干扰器是尹屯村村民石某安装的。原来,石某承包了宜阳县广电网络在丰李镇附近的业务,并按照新增用户数量提成。可使用“电视信号锅”的村民不想再花钱安装有线电视,看业务拓展艰难,石某就想到了屏蔽或干扰卫星信号的办法,这样看不了电视的村民,就不得不到他这里办理有线电视业务。

卫星干扰器危害大,私自设置违法

执法人员说,卫星干扰器辐射严重,私自安装卫星干扰器,不但影响群众收听、收看广播电视节目,而且会对航空、导航、军事等其他业务产生严重干扰。

根据我国无线电管理条例相关规定,对于擅自设置、使用无线电台(站)的和干扰无线电业务的,可根据具体情况给予警告、查封或没收设备、没收非法所得的处罚;情节严重的,可以并处一千元以上、五千元以下的罚款。

洛阳无线电管理局监测站副站长兰志刚说,按照有关规定,禁止任何单位和个人非法研制、生产和销售卫星无线电发射设备,任何单位和个人私自设置、使用卫星电视无线电干扰器的行为都是违法行为。

市文化广电新闻出版局技术事业管理科科长王双杰提醒,被人们称为“电视信号锅”的卫星广播电视地面接收设备,原则上也不允许个人安装,除非是特殊情况,如偏远山区的农村。

目前,该案正在进一步处理中。市民如遇此类情况,可向洛阳无线电管理局举报,电话60691181。

洛阳王府餐饮管理有限公司
十六周岁感恩大回馈
烤鸭买一送一,啤酒白酒免费喝。50元烧烤套餐,九号公馆婚宴包桌798元/席起。
涧西王府烤鸭店 64922129
老城烤鸭店 63955328
王府御花园 63935388
瀚金宫海鲜大酒楼 63920266
王府九号公馆 63113999
鼎上红港式火锅 63981688